

**ADDENDUM -2  
Issued May 24, 2023**

**REQUEST FOR QUOTES  
RFQ # 2023-4**

**EAST HENDERSON HIGH SCHOOL FENCING**

Questions and answers:

- 1) Please clarify 9-gauge fencing to be quoted.

***Answer: Preferably 6' tall x 9ga core wire/8 gauge extruded finish (black coating).  
If quoting 9 gauge extruded (lighter gauge wire (11.5ga) with vinyl coating on top, please indicate on your quote.***

- 2) Terminal posts quoted should be 40 weight steel set in concrete.
- 3) Are substitutions acceptable for the ornamental?

***Answer: Must be of equivalent to or better quality as bid specifications.***

- 4) Ultra is telling me the widest they can build a double gate is 28' wide (2 - 14' gate leaves). Would 28' work for your openings instead of 30'? I checked with other suppliers and 28' does seem to be the max.

***Answer: Yes, 28' can be bid.***